
CONSIGLIO DIRETTIVO REGIONALE 

VERBALE N. 3 DEL 16/10/23  

 

L’anno 2023, il giorno 16 del mese di ottobre alle ore 20.30 in presenza 

presso la sede di via Lunelli, si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato 

Provinciale di Trento, convocato con nota prot. n. 333 del 06/10/2023, 

recante il seguente Ordine del Giorno: 

 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. Presentazione Giulia Paratore; 

3. Aggiornamento sede comitato Provinciale; 

4. Relazione assemblea generale del 14/10/23; 

5. Aggiornamento attività ultimo periodo 

6. Varie ed eventuali. 

 

All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari CRI, componenti del 

Consiglio: 

 

- Brunialti Alessandro 

- Martinelli Marilena 

- Bonadio Sergio 

- Paratore Giulia  

 

Presente in meet Andrea Pedot e Alessandra Amorth FF direttore 

amministrativo. 

 

Assente: Galassi Davide 

 

Presiede i lavori il Presidente Regionale, il quale – dopo aver salutato e 

ringraziato i presenti – dichiara aperta la riunione. 

 

Il Presidente propone la nomina del socio Martinelli Marilena quale 

Segretario verbalizzante. 

Il Consiglio Direttivo Regionale, approvato l’ordine del giorno di cui alla nota 

di convocazione, procede all’esame dei vari punti in discussione.  

 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 

 

Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 

precedente, tenutasi a Trento il 23/05/2023. Il verbale è stato inviato a tutti i 

Consiglieri. Non si riscontrano osservazione pertanto il Presidente pone in 

votazione il verbale. 

Il Consiglio chiamato al voto, approva all’unanimità dei presenti il verbale.  
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Punto 2 all’O.d.G. – Presentazione Giulia Paratore 

 

Il Presidente, introduce il punto 2. Come comunicato ai consiglieri Andrea 

Pedot con noi collegato ha firmato un contratto di lavoro con Federazione e 

si è spostato in Kenia per lavorare. Non potendo più ricoprire la carica di vice 

presidente giovane in quanto assunto, da Croce Rossa per l’incarico ricevuto 

ha proposto Giulia Paratore quale sua sostituto in questi ultimi mesi di 

mandato. Non abbiamo ancora formalizzato la nomina ma in questi giorni 

provvederemo e poi Giulia sarà cooptata per concludere il nostro mandato 

che fra pochi mesi si concluderà. Lascio la parola prima ad Andrea che 

ringrazio per il lavoro svolto ed a nome di tutto il consiglio auguro un buon 

lavoro. Andrea saluta il consiglio e presenta Giulia, che spiega come intende 

portare avanti il mandato in questi mesi. 

 

Punto 3 all’O.d.G. – Aggiornamento sede comitato Provinciale 

 

Il Presidente introduce l’argomento al punto 3 informando i consiglieri della 

situazione della sede di via Lunelli che ci vede leggermente in difficoltà e con 

la reale possibilità di dover lasciare prima o poi l’immobile. Come consiglio ci 

siamo mossi per cercare le possibili soluzioni che permettessero al comitato 

provinciale di avere una sede adeguata. Una di queste possibilità riguardava 

l’acquisto dell’immobile sito sempre in via lunelli che sarebbe perfettamente 

adatto alle nostre necessità. Il Presidente illustra ai presenti la 

conformazione dell’immobile e le possibili proposte per un eventuale 

acquisto. Completa la descrizione Alessandra Amorth. Si passa la parola ai 

consiglieri per iniziare la discussione. Il consiglio all’unanimità dei presenti 

incarica il Presidente di proseguire con le trattative.  

 

 

Punto 4 all’O.d.G. – Relazione assemblea generale del 14/10/23 

 

Il Presidente introduce l’argomento al punto 4. Con grande amarezza spiega 

ai consiglieri l’esito dell’assemblea che purtroppo dal suo personale punto di 

vista ha portato la Croce rossa molti anni indietro. Le votazioni, che poi si 

andranno a vedere punto per punto, non hanno visto una visione della Croce 

Rossa in crescita ma un barricarsi nei singoli comitati senza capire che alcuni 

articoli permettevano alla cri una visione positiva del futuro. Si passa alla 

valutazione degli articoli accettati e quelli bocciati. 

 

Punto 5 all’O.d.G. – Aggiornamenti attività ultimo periodo 

 

Il Presidente introduce il tema al punto 5 dell’ordine del giorno. Elencando i 

molti impegni che si sono sviluppati in questo ultimo periodo e coinvolgendo 

i consiglieri nella relazione degli stessi. Parola a Giulia Paratore che illustra 

le attività che intende impostare da oggi a gennaio. Proposto il Meeting del 

 

 

 



  

 

 

comitato della Provincia di Trento. Parola a Sergio Bonadio che ci relaziona 

sulle giornate della campagna “io non rischio” evidenziando punti di forza e 

criticità, leggera delusione per la scarsa partecipazione dei volontari alla 

manifestazione. Relazione sulle giornate FAI dove sono state richieste 6 

piazze ma con le forze disponibili croce rossa è riuscita a coprirne solamente 

due. Relaziona sull’esercitazione svolta a Lavis. Informa il consiglio 

sull’organizzazione della giornata sulle manovre salvavita. Relazione 

sull’organizzazione dell’esercitazione che ci sarà il 28/29 ottobre a Condino, 

l’esercitazione è diventata molto complessa e coinvolge molte associazioni 

esterne alla CRI. Parola a Marilena Martinelli. Informa il consiglio che il 26 

novembre le infermiere volontarie festeggiano i 150 anni presso la campana 

dei caduti e relazione sull’impostazione che si vuole dare alla 

manifestazione. Marilena è stata contattata da Gardin comico Trentino che 

si propone per uno spettacolo come raccolta fondi per la Croce Rossa.  

 

Punto 6 all’O.d.G. – Varie ed eventuali 

  

Il Presidente introduce il tema al punto 6 dell’ordine del giorno. 1) 

organizzazione Audit 2) Olimpiadi di primo soccorso 3) Workshop on-line 

terzo settore 4) calendari da scrivania 2024. 

 

 

*** * *** 

 

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 

Presidente scioglie l’adunanza alle ore 23.30, del che si è redatto il presente 

verbale. 

 

 

 

Luogo, data Trento 16 ottobre 2023 
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Il Presidente Regionale  

Alessandro Brunialti  

I Consiglieri  

Marilena Martinelli 
 

Andrea Pedot  

Sergio Bonadio  

Davide Galassi 

 

 

 

 


